
  

                         
 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

Vážení občané, dámy a pánové, 

na dnešním jednání zastupitelstva obce Vás chci seznámit s výsledky  práce, s úkoly, které 

chceme ještě v tomto roce realizovat a s výsledky hospodaření obce za 1.–8.2007, které 

předloží  předseda finančního výboru p. Pavel Válek. 

 

Provedené hlavní práce a investiční akce 
 

1. Rekonstrukce školní kuchyně 
Byla  zrealizována  II. etapa rekonstrukce, ve které bylo provedeno: 

 úprava varny dle vyhlášky č. 137/2004 Sb. 

 úprava výdejny jídel v I. a II. podlaží 

 vzduchotechnika 

 

Veškeré práce dle projektové dokumentace byly provedeny a dne 28.8.2007 byla stavba 

zkolaudována za účasti pracovnice Krajské hygieny Ostrava.  

Provedené práce a úpravy splňují veškeré normy a požadavky na hygienu. Zásadně se 

zlepšily pracovní podmínky zaměstnankyň kuchyně. 

Celkové náklady na rekonstrukci činí zhruba  3,880.000 Kč. Závěrečné vyúčtování není ještě 

provedeno. Na tuto akci jsme obdrželi dotaci ve výši 300.000 Kč z Ministerstva pro místní 

rozvoj a 200.000 Kč z Krajského úřadu Moravskoslezského kraje. 

Dále bylo zakoupeno technologické vybavení do kuchyně v částce 398.000 Kč. Kuchyně je 

v provozu od začátku školního roku.  

 

2. Stavební úpravy střechy základní školy 
V průběhu letních prázdnin byla opravena střecha školy včetně výměny krytiny a svodů. 

Veškeré práce byly ukončeny a předány. Práce na základě výběrového řízení prováděla firma 

Schwan-klempířství. S touto firmou, její prací a přístupem máme ty nejlepší zkušenosti. Cena 

dle uzavřené smlouvy činila 901.001 Kč a byla vyfakturována. Na tuto akci jsme obdrželi 

dotaci ve výši 300.000 Kč od Krajského úřadu Moravskoslezského kraje.  

Když se dnes na školu podíváme, tak nás upoutá vzhled fasády. Je ji třeba opravit a provést 

nátěr. Dle mého názoru by tato akce  měla být zařazena do úkolů na příští rok. 



Úkoly, které se připravují 
1. Kanalizace a rekonstrukce ulice Lesní 
Je zpracována projektová dokumentace a vyřizuje se stavební povolení. Na kanalizaci se jeví 

možnost získání dotace z evropských financí. Z tohoto důvodu se s prácemi započne až bude 

jasno, zda dotaci můžeme získat. O dotaci požádáme i na kanalizaci ulice Příčná, na kterou je 

zpracována dokumentace včetně stavebního povolení. Rekonstrukce komunikace se může 

provést až po výměně vodovodního řadu, kterou bude provádět vlastník Severomoravské 

vodovody a kanalizace, a.s.. 

 

2. Areál zahrady základní školy 
Tento prostor, v jakém stavu je, omezuje možnosti využití. Z tohoto důvodu se zpracovává 

projekt s názvem „Úpravy areálu ZŠ pro volnočasové aktivity dětí a mládeže“. Projekt musí 

být ještě letos zpracován, protože na tuto akci je možno požádat o dotaci z evropských 

financí, což také chceme udělat.  

 

3. Elektrické vedení osvětlení obce 
Jak jste si jistě všimli, při silných poryvech větrů, dochází k výpadkům osvětlení obce. 

Vedení v drátech je nutno nahradit vedením v kabelu. Některé části jsou již provedeny a 

v letošním roce chceme dále pokračovat ve výměně. 

 

4. Stará hasičárna 
V nejbližší době se bude opravovat střecha včetně svodů na staré hasičárně na ulici 

Čs.tankistů.  

 

Územní plán obce 
Územní plán obce je základní dokument pro rozvoj obce na delší časové období. Jak jste byli 

informováni v minulém zpravodaji, stávající územní plán je platný do roku 2010. Protože 

příprava a zpracování nového plánu si vyžaduje delší časové období z důvodů, aby byl 

zpracován zodpovědně, započali jsme  s prácemi již v letošním roce a přípravy, realizaci a 

schválení jsme si rozvrhli na 3 roky. V letošním roce budou provedeny průzkumy a rozbory 

včetně návrhu zadání. Byli jste upozorněni na termín 15.9.2007, do kterého mohli občané 

podat své podněty a připomínky. Všechny doposud podané podněty občanů se evidují a 

budou předány zpracovateli, tj. „Urbanistickému středisku Ostrava“. Předem chci upozornit 

na to, že ne všechny požadavky, vzhledem k vhodnosti a reálnosti, budou do plánu zařazeny. 

Vhodnost zařazení budou posuzovat orgány státní správy jako životní prostředí, urbanistické 

řešení atd.  

 

Lesní hospodářský plán 
Pokračují práce na novém „Lesním hospodářském plánu“, který musí být do konce letošního 

roku schválen.  

 

Přezkoumání hospodaření obce 
Dne 27. srpna 2007 bylo pracovnicemi kontrolního odboru Krajského úřadu 

Moravskoslezského kraje provedeno dílčí přezkoumání hospodaření obce za letošní rok. 

Nebyly shledány podstatné nebo závažné nedostatky.  

 

Toto je přehled prací a úkolů, které byly provedeny, a na kterých se pracuje. 

 
          Jan Exner  

          starosta obce 



 

 

 

V sobotu 13. října 2007 bude proveden svoz tohoto odpadu. 

Přistavené kontejnery budou: 

- u obecního domu 

- na parkovišti areálu Mokřinka na Podjárkách 

 

Doba příjmu:  8.00 – 12.00 hodin 

 

 

Letošní rok jsme zahájili 3. září 2007 v Obecním domě v Dolní Lhotě za přítomnosti dětí, 

rodičů, prarodičů a hostů. 

Do první třídy nastoupilo 22 žáků. Jsou to: Lukáš Col, Alena Durníková, Tomáš Gergišák, 

Kristýna Holušová, Jan  Hrubý,  Petr Chovanec, Katrin Jaskulová, Ondřej Kozelský, 

Michaela Krayzlová, Jakub Kus, David Kuznicius, Matěj Lazecký, Bára Olšáková, Adam 

Pail, David Soukup, Radek Střelecký, Hana Szlachtová, Eliška Švrlanská, Lukáš Vůjtek, 

Tomáš Vůjtek, Eva Wiaczková, Tereza Zdražilová. Celkem je ve škole v tomto školním roce 

83 žáků,  8 pedagogů a 2 provozní pracovnice. Škola letos pracuje v 1. ročníku podle nového 

vzdělávacího programu pod názvem  „Škola pro život“. 

Žáci si mohou vybrat z těchto zájmových útvarů: 

- pěvecký                                            -  hra na varhany          

- hra na flétnu                                     -  sportovní                          

- informatika                                       -  angličtina hrou 

Rodičovské sdružení při základní škole je velkou podporou při pořádání akcí školy, jako 

např. Mikulášská nadílka, dětský ples, dětský den, Den otevřených dveří, podpora pěveckého 

sboru Čtyřlístek, apod.  

Chtěla bych touto cestou poděkovat předsedkyni pí Martině Buroňové za obětavou práci 

v rodičovském sdružení a ve školské radě. Při ZŠ pracuje školská rada, která se skládá ze 

zástupce pedagogického sboru, rodičů a obecního zastupitelstva. Zákonní zástupci žáků se 

mohou na členy školské rady obracet se svými návrhy, stížnostmi a připomínkami. 

                
Mgr. Věra Lasáková 

     ředitelka ZŠ 
___________________________________________________________________________ 

 
     

Kapacita mateřské školy v Dolní Lhotě je 45 dětí.  V letošním školním roce je zapsáno 45 

dětí ve věku 3 – 6 let. V první třídě zapsáno 22 dětí, ve druhé třídě 23 dětí.  

Součástí školy je odloučené pracoviště Čavisov s počtem 18 zapsaných dětí, z toho 11 dětí 

z Čavisova a 7 z Dolní Lhoty ve věku 2,5 let. 

Součástí školy je školní jídelna. Zajišťuje stravování dětem a zaměstnancům mateřských 

škol, žákům a pedagogickým zaměstnancům základní školy a cizím strávníkům  Dolní Lhoty 

v počtu 50 a Čavisova v počtu 16. 

Pedagogický tým tvoří ředitelka a 4 učitelky. V nově rekonstruované kuchyni pracuje 

vedoucí ŠJ, hlavní kuchařka, pracovnice provozu, pracovnice pro výdej stravy na 

odloučeném pracovišti v Čavisově a ZŠ v Dolní Lhotě a pracovnice pro cizí strávníky.  
Alena Peřichová 

   ředitelka MŠ 

___________________________________________________________________________ 



 

 

 

TJ Sokol  a sponzoři mužstva dorostu uspořádali dne 11. srpna 2007 již 5. ročník 

fotbalového turnaje „Memoriál Jiřího Holáně“. Poháry a medaile předávali starosta 

obce Dolní Lhota p.Jan Exner, za TJ Sokol Dolní Lhota Ing. Jiří Kolovrat a za sponzory 

p.Miroslav Miko. 

Pořadí turnaje:  1. místo TJ Sokol Dolní Lhota 

 2. místo TJ Sokol Vřesina       1. místo  

3. místo TJ Sokol Velká Polom  

4. místo TJ Sokol Krásné Pole 

Nejlepším hráčem turnaje byl vyhlášen Aleš Sochorek, hrající za Dolní Lhotu 

a nejlepším brankářem Jiří Brož, rovněž  z mužstva Dolní Lhoty. 

 

 

 

 

Milé dámy a slečny, 

dovoluji si vás všechny, které máte rády orientální tance a rády si rozhýbete tělo od hlavy 

k patě, pozvat do kurzu břišních tanců. 

Výuka bude probíhat pod vedením zkušené lektorky. 

Začínáme v neděli 7.10.2007 od 18.00 do 19.30 hod. 

ve školní družině ZŠ Dolní Lhota.  

Kurzovné je 70 Kč za lekci. 

Těším se na vaši hojnou účast.  
 

Martina Hrubá 

___________________________________________________________________________

             M.Hrubá 
       
 

Kde?  Hotel ODRA Ostravice 

Kdy?  12. 10. – 14. 10. 2007 

Za kolik?  1.600,- Kč 

V ceně zahrnuto: - 3 hodiny cvičení   - posilovna neomezeně 

   - ubytování v pokojích, vybavených sociálním zařízením + TV 

- snídaně formou švédských stolů - perličková koupel  

 - bazén neomezeně   - sauna neomezeně 

Dále je možno využít (není v ceně zahrnuto) 

- masér   - kosmetika 

- manikúra, pedikúra - solárium 

Bližší informace: Radka  Švrlanská, mobil: 721 325  526 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

 

Dolní Lhota má mezinárodního mistra Slovenské republiky a vítěze 

Moravsko-Slovenského  modelářského seriálu 

 
LMK Dolní Lhota je jedním z klubů, které jsou sdruženy ve Svazu 

modelářů České republiky, který v souladu se stanovami provozuje a 

rozvíjí sportovní činnost v odvětví radiem  řízených modelů větroňů, a 

to jak ve formách rekreačních aktivit, tak i výkonnostních, směřujících k účasti v soutěžích 

celorepublikových, seriálových i mezinárodních, s cílem propagace a zviditelnění aktivit 

v obci Dolní Lhota. 

OÚ Dolní Lhota byl seznámen se sportovním programem LMK a projevil zájem podílet se 

svou podporou na udržení a rozvoji LMK a propagaci této činnosti. 

V čele LMK je předseda František Höfer. LMK má celkem 9 aktivních členů, kteří 

pravidelně navštěvují modelářské závody. 

Vzhledem k finanční a technické náročnosti používaných leteckých modelů a velkých nároků 

na letovou plochu, využívají pro trénink a pořádání závodů letiště Leteckého klubu Trnávka a 

modelářské letiště ve Zbyslavicích. V letošním roce jsme doposud navštívili 15 veřejných 

závodů se ziskem 4 prvních, 4 druhých a 4 třetích míst. 

Klub také uspořádal závod „O putovní pohár obce Dolní Lhota“, který získal na dobu 

jednoho roku náš člen Zahradník Pavel. Závodu „O putovní pohár Zabíjačkové RCV2 show“ 

se zúčastnili soutěžící z Moravy i Čech. 

Náš klub je jedním z iniciátorů Moravsko-Slovenského seriálu větroňářské kategorie RC-V2. 

Vítězem tohoto seriálu a držitelem putovního poháru se stal náš člen Ing.Pavel Höfer. 

Vzhledem k velmi dobré spolupráci našich členů s kluby na Slovensku, jsme se zúčastnili  

Mistrovství Slovenské republiky. Vítězem a mezinárodním mistrem Slovenska se stal člen 

LMK Dolní Lhota Ing. Pavel Höfer. 

Dobře si vedeme i v hodnocení reprezentačního výběru na Mistrovství světa, kde z 41 

soutěžících modelářů jsme na 20.a 23. místě. 

Před námi je závěr letošní modelářské sezóny a účast v soutěžích v Lanškrouně, Rožnově 

p.R, O-Hrabové a zcela na závěr Mistrovství České republiky F3J v Podhořanech u Čáslavi. 

 

Jsme rádi a velmi si vážíme toho, že jméno naší obce v názvu našeho LMK důstojně 

reprezentujeme a v podvědomí modelářského sportu, a nejen toho, se naše obec trvale 

usadila!                         
Zpracoval: Höfer František, 737864919 

 frantisek@hopasoft.cz 

www.hopasoft.cz/lmk 

___________________________________________________________________________ 
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Velkopolomské hvězdy hrají opět hru "Nájemníci pana Swana" aneb 

"Habaďůra", a to v sobotu 6. října 2007 v Kulturním domě ve Velké Polomi 

v 15 hodin a v 18 hodin. 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

Srdečně Vás zveme na hudební představení Zdeňka Černohouze 

a Mirka Krahulce, ve kterém zazní písničky Karla Hašlera, 

Fanoše Mikuleckého, Jaromíra Vejvody, Karla Vacka a také 

staropražské a lidové písně ze všech koutů naší vlasti. 

 

Datum:            neděle 28. října 2007  neděl 

Místo:             sál Obecního domu Dolní Lhota 

Čas.:              15.00 hodin 
                                                                                                                             Mgr.Věra Lasáková 

                                                                                                                  předsedkyně kulturní komise 

 

 

 

 



 

 

 

V Dolní Lhotě  budou od konce září 2007 probíhat 

KURZY 

ANGLIČTINY 

 
 ÚPLNÍ ZAČÁTEČNÍCI 

 ZAČÁTEČNÍCI (2.ročník) 

 VIDEO KURZ  

   (Mírně pokročilí 1x měsíčně v sobotu ráno) 

 

Naše další kurzy: 

o ZAČÁTEČNÍCI – 2. ročník (Háj ve Sl., Dolní Lhota, Kobeřice,  Krásné 

Pole, Sudice) 

o VIDEO KURZ – Mírně pokročilí (Dolní Lhota, Krásné Pole, Kobeřice) 

o MÍRNĚ POKROČILÍ – (Háj ve Sl., O-Poruba ves) 

o POKROČILÍ  (Háj ve Slezsku) 

o ANGLIČTINA DO PRÁCE – Mírně pokročilí (Háj ve Slezsku) 

o BUSINESS ENGLISH – Pokročilí (Háj ve Slezsku) 

o VIDEO BUSINESS ENGLISH – Mírně pokročilí (Háj ve Slezsku) 

o MAMINKY S DĚTMI – Pokročilí a Úplní začátečníci (Dopolední kurz  

Háj ve Sl.) 

o ENGLISH CLUB – Konverzace pro žáky ZŠ                                                         

(Háj ve Slezsku) 

o  NĚMČINA – Úplní začátečníci (Háj ve Slezsku) 

o NĚMČINA – Pokročilá konverzace (Háj ve Slezsku) 

o FRANCOUZŠTINA – Úplní začátečníci (Háj ve Slezsku) 

o FRANCOUZŠTINA – Kurz pro děti ze ZŠ (Háj ve Slezsku) 

 

Další informace a přihlášky:  Bc. Ivana Gibson, na tel. čísle: 608 877 110 

www.angličtinanavesnici.cz 

 

 

Dne 3. října 2007  v 17.00 hodin se uskuteční zápis do kurzu 

angličtiny v zasedací místnosti Obecního domu v Dolní Lhotě. 

Výuka bude začínat od 17.30 hodin.  

 
 

http://www.angličtinanavesnici.cz/

